



VCE & PDF

GeekCert.com

<https://www.geekcert.com/b2b-commerce-developer.html>

2024 Latest geekcert B2B-COMMERCE-DEVELOPER PDF and VCE dumps
Download

B2B-COMMERCE-DEVELOPER^{Q&As}

Salesforce Accredited B2B Commerce Developer

Pass Salesforce B2B-COMMERCE-DEVELOPER Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/b2b-commerce-developer.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Salesforce
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which method is used to override when extending the Salesforce B2B Commerce logic providers?

- A. doLogic
- B. process
- C. doAction
- D. fetch

Correct Answer: B

QUESTION 2

When a user buys 10 units of product B, the user wants 1 unit of Product A to be automatically added to the cart. How can this requirement be fulfilled?

- A. Override the AllowCheckout method in ccrz.cc_api_CartExtension
- B. Override the prepareForSave method in ccrz.cc_api_CartExtension
- C. Override the preprocess method in ccrz.cc_api_CartExtension
- D. Override the prepareToAdd method in ccrz.cc_api_CartExtension

Correct Answer: C

QUESTION 3

Salesforce B2B Commerce natively provides a robots.txt file, however, a customer can also create its own version. Which three scenarios are valid reasons for customer to create their own robots.txt file? (3 answers)

- A. The customer wants to reference multiple storefront sitemap indexes in a single robots.txt file
- B. The customer wants to reference a custom sitemap index.
- C. The customer wants to have multiple robot.txt files in a single Salesforce Community.
- D. The customer's store is not located at the root of their domain.
- E. robot.txt only works if there is one storefront in the org

Correct Answer: ABD

QUESTION 4



Which handlebars helper expression is used in Salesforce B2B Commerce pages and components to toggle the display of a block of markup?

- A. `{{#ifStoreSetting \'Field__c\'}} ... {{/ifStoreSetting}}`
- B. `{{#ifSetting \'Page.cfg\'}} ... {{/ifSetting}}`
- C. `{{#ifConfig \'Field__c\'}} ... {{/ifConfig}}`
- D. `{{#ifDisplay \'Page.cfg\'}} ... {{/ifDisplay}}`

Correct Answer: D

QUESTION 5

What is default behavior for how the Salesforce B2B Commerce Global APIs transform Salesforce data?

- A. Fields names are returned using the Salesforce naming convention.
- B. Fields names are returned with „c.” prepended in their name.
- C. Fields names are returned with a lowercase first letter, camelcase convention
- D. Fields names can be mapped to any naming convention desired

Correct Answer: C

[B2B-COMMERCE-DEVELOPER VCE Dumps](#)

[B2B-COMMERCE-DEVELOPER Exam Questions](#)

[B2B-COMMERCE-DEVELOPER Braindumps](#)